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	1)  2)  3)  4)

	2-  رأس سهمی  روی خط  قرار دارد. عرض رأس سهمی کدام است؟
	1) 2 2) 6 3)  4)
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	19-  نمودار تابع  محور ها را در  و  قطع می‏کند. اگر مجموع  و  بیش‏ترین مقدار باشد،  کدام است؟
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	1) 24 2) 48 3) 72 4) 96
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	1) 1
	2)
	3)
	4)

	26-  اگر اندازه اضلاع قائمه مثلث ،  و  باشد، مساحت ناحیه هاشورخورده، کدام است؟
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	1)
	2)
	3)
	4)

	46-  هواپیمایی با سرعت  روی باند فرودگاه می‌نشیند و با شتاب ثابت، سرعت خود را کاهش می‌دهد تا متوقف شود. اگر هواپیما،  متر پایانیِ مسیر مستقیم خود را در مدت  ثانیه طی کرده باشد، مسافتی که هواپیما روی باند پیموده، چند متر است؟
	1)  2)  3)  4)

	47-  گلوله‌ای در شرایط خلأ، از نقطه  رها می‌شود و  ثانیه طول می‌کشد تا فاصلة بین دو نقطة  و  را طی کند. گلوله  ثانیه قبل از رسیدن به زمین، از ارتفاع چند متری عبور می‌کند؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	48-  فنری به جرم ناچیز و طول  را از یک انتها، از نقطة ثابتی آویزان می‌کنیم. ثابت فنر  است و به انتهای دیگر آن، وزنة یک کیلوگرمی می‌بندیم و وزنه را در شرایطی از حال سکون رها می‌کنیم که طول فنر، همان  سانتی‌متر باشد. در این آزمایش، بیشترین طول فنر به چن...
	1)  و صفر 2)  و   3)  و صفر 4)  و

	49-  مطابق شکل، جسم تحت‌تأثیر نیروی افقی با شتاب ثابت، از حال سکون به حرکت درمی‌آید. اگر به جسم، نیروی عمودی  رو به پایین وارد کنیم، جسم با سرعت ثابت به حرکت خود ادامه می‌دهد. شتاب جسم در حالت اول، چند متر بر مربع ثانیه است؟
	1)  2)
	3)  4)

	50-  رانندة خودرویی که با تندی  در مسیر مستقیم در حرکت است، ناگهان ترمز می‌کند و خودرو با به جا گذاشتن خط ترمزی به طول  متر می‌ایستد. ضریب اصطکاک جنبشی بین لاستیک‌ها و جاده چقدر است؟
	1)  2)   3)  4)

	51-  دو ماهوارة  و ، روی مدارهای دایره‌ای به‌طور یکنواخت به دور زمین می‌چرخند. اگر دورة حرکت ماهوارة ،  دوره حرکت ماهوارة  باشد، شتاب حرکت ماهوارة ، چند برابر شتاب حرکت ماهوارة  است؟
	1)  2)   3)  4)

	52-  نوسانگری به جرم  گرم، روی پاره‌خطی به طول  سانتی‌متر، حرکت هماهنگ ساده انجام می‌دهد. اگر حداقل زمان لازم برای طی یک مسافت  سانتی‌متری برابر  ثانیه باشد، بیشینة انرژی جنبشی این نوسانگر، چند میلی‌ژول است؟
	1)  2)   3)  4)

	53-  معادلة مکان ـ زمان نوسانگر هماهنگ ساده‌ای در  به‌صورت  است. در کدام بازة زمانی مشخص‌شده برحسب ثانیه، بُردارهای سرعت و شتاب نوسانگر، هر دو در جهت محور  است؟
	1)  2)
	3)  4)

	54-  در شکل زیر، موج الکترومغناطیسی سینوسی در جهت محور منتشر می‌شود و میدان الکتریکی آن، در یک لحظه و در یک نقطه نشان داده شده است. در این نقطه و در این لحظه، میدان مغناطیسی موج به کدام جهت است؟
	1) در خلاف جهت محور
	2) در خلاف جهت محور
	3) در جهت محور
	4) در جهت محور

	55-  نوری که طول‌موج آن در خلأ  است، وارد محیط شفافی می‌شود و طول‌موج آن  نانومتر تغییر می‌کند. اگر بسامد این نور  باشد، ضریب شکست این محیط شفاف چقدر است؟
	1)  2)   3)  4)

	56-  نیروی کشش یک تار  است و هنگامی که با بسامد  هرتز به ارتعاش درمی‌آید، طول‌موج در آن  سانتی‌متر می‌شود. اگر چگالی تار  باشد، قطر مقطع آن چند میلی‌متر است؟
	1)  2)  3)  4)

	57-  در آزمایش فوتوالکتریک، بسامد آستانة فلز  است. نوری با بسامد به فلز می‌تابد و سبب گسیل فوتوالکترون‌هایی با بیشینه سرعت  می‌شود.  چند هرتز است؟
	1)  2)   3)  4)

	58-  کدام انرژی (برحسب الکترون‌ولت) وابسته به فوتونی در محدودة نور مرئی است؟
	1)  2)  3)  4)

	59-  شکل زیر، مسیر پرتوهای گسیل‌شده از یک ماده پرتوزای طبیعی را نشان می‌دهد که از یک میدان مغناطیسی عبور می‌کنند. نوع آن‌ها در مسیرهای از  تا  به‌ترتیب کدام است؟
	1) الکترون، گاما و آلفا
	2) آلفا، گاما و الکترون
	3) الکترون، پوزیترون و آلفا
	4) آلفا، پوزیترون و الکترون

	60-  چهار سال طول می‌کشد تا  درصد تعداد هسته‌های یک مادة پرتوزا به هسته‌های دیگر تبدیل شود. چند سال دیگر بگذرد تا تعداد هسته‌های باقیمانده  درصد تعداد هسته‌های اولیه باشد؟
	1)  2)  3)  4)

	61-  دو بار الکتریکی نقطه‌ای  و  در فاصلة  سانتی‌متری از هم ثابت نگه داشته شده‌اند. میدان الکتریکی حاصل، در نقطه‌ای روی عمودمنصف خط واصل بارها و در فاصلة  سانتی‌متری خط واصل، چند نیوتون بر کولن است؟
	1)  2)  3)  4)

	62-  شعاع کرة فلزیدو برابر شعاع کرة فلزی  است. اگر بار الکتریکی کرة ،  درصد بار الکتریکی باشد، چگالی سطحی بار الکتریکی کرة ، چند برابر چگالی سطحی بار کرة  است؟
	1)  2)  3)  4)

	63-  در صفحة  بار الکتریکی نقطه‌ای  در نقطة  به مختصات  قرار دارد و بار الکتریکی  نیز در نقطة  به مختصات  ثابت نگه داشته شده است. بار الکتریکی نقطه‌ای  در مکانی در این صفحه قرار دارد که نیروی الکتریکی خالص وارد بر آن صفر است. فاصلة بین  و  چند سانتی‌م...
	1)  2)  3)  4)

	64-  در مدار زیر، توان مصرفی مقاومت  اُهمی، چند برابر توان مصرفی مقاومت  اُهمی است؟
	1)  2)
	3)
	4)

	65-  در شکل زیر، کلید اتصال را از  جدا می‌کنیم و به  وصل می‌کنیم. جریان‌های  و  به‌ترتیب چند برابر می‌شوند؟
	1)  و
	2)  و
	3)  و
	4)  و

	66-  طول سیملولة ، دو برابر طول سیملولة  و تعداد حلقه‌های آن نیز دو برابر تعداد حلقه‌های سیملولة  است و از آن‌ها جریان الکتریکی یکسان می‌گذرد. اگر سطح مقطع آن‌ها نیز برابر باشد، میدان مغناطیسی درون سیملوله و ضریب القاوری سیم‌لولة ، به‌ترتیب چند برابر ...
	1)  و  2)  و  3)  و  4)  و

	67-  مطابق شکل، آهنربای میله‌ای روی محور حلقة رسانا حرکت می‌کند و در حلقه جریان القایی ایجاد می‌کند. قطب  کدام است و جهت حرکت آهنربا به کدام سمت است؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	68-  پیچه‌ای از  حلقه تشکیل شده است و شار مغناطیسی که از آن می‌گذرد در مدت  ثانیه از  وِبر به  وِبر می‌رسد. اگر مقاومت الکتریکی پیچه  باشد، جریان القایی متوسط که در این مدت از پیچه می‌گذرد، چند آمپر است؟
	1)  2) 3 3) 20 4) 30

	69-  شکل زیر، فشار درون یک مایع را برحسب  نشان می‌دهد و  فاصله تا سطح آزاد مایع است. فشار پیمانه‌ای در عمق  سانتی‌متری این مایع، چند پاسکال است؟ ( و چگالی مایع ثابت فرض شود.)
	1)
	2)
	3)
	4)

	70-  در شکل زیر، ظرف مکعب‌شکلی به ابعاد  روی سطح افقی قرار دارد و به سطح بالایی ظرف، لولة قائمی به سطح مقطع وصل است و درون آن تا اندازة نشان‌داده شده آب قرار دارد. در این حالت به ازای هر قطره آبی به وزن  که به آب درون لوله اضافه شود، به‌ترتیب نیرویی ک...
	1)  و  2)  و
	3)  و  4)  و

	71-  اگر تندی جسمی را از  به  برسانیم، انرژی جنبشی آن  ژول افزایش می‌یابد. جرم جسم چند گرم است؟
	1)  2)  3)  4)

	72-  در شکل زیر، نیروی ثابت ، جسم را روی سطح افقی از حال سکون به حرکت درمی‌آورد و بعد از طی مسافت  متر، سرعت جسم را به  می‌رساند. بزرگی نیروی اصطکاک در این حرکت چند نیوتون است؟
	1)
	2)
	3)
	4)

	73-  هوایی با فشار  درون استوانة یک تلمبة دوچرخه به طول  محبوس است. راه‌های ورودی و خروجی هوای استوانه تلمبه را می‌بندیم. اگر طول استوانه را در دمای ثابت به  افزایش دهیم، فشار هوای محبوس به چند سانتی‌متر جیوه می‌رسد؟
	1)  2)  3)  4)

	74-  مقداری گاز آرمانی در فشار  و دمای  دارای حجم  است. از سه مسیر جداگانة هم‌فشار، هم‌دما و بی‌دررو حجم این گاز را  درصد افزایش می‌دهیم. کدام موارد درست است؟
	1) «الف» و «پ» 2) «الف» و «ت» 3) «ب» و «پ» 4) «ب» و «ت»

	75-  نمودار ی مقداری گاز آرمانی، مطابق شکل زیر است. کدام مورد در مقایسة انرژی درونی نقطه‌های ،  و  درست است؟
	1)
	2)
	3)
	4)
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	دفترچه 2 - داخل - رشته ریاضی - شیمی - کنکور دی 1401
	76-  عنصری که بتواند در واکنش با برخی عنصرها الکترون بگیرد و در واکنش با برخی عنصرهای دیگر، الکترون به اشتراک بگذارد، دارای کدام عدد اتمی می‌تواند باشد؟
	1) 16 2) 19 3) 31 4) 37

	77-  چند مورد از مطالب زیر، درست است؟
	1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

	78-  درباره اتم‌های ،  و ، چند مورد از مطالب زیر، درست است؟
	1) 2 2) 3 3) 4 4) 5

	79-  با توجه به شکل زیر، که تعادل فرایند هابر را در یک دما و فشار مشخص نشان می‌دهد کدام مطلب درست است؟ (هر ذره را هم‌ارز 2/0 مول در نظر بگیرید.)
	1) شمار مول‌های آغازی نیتروژن، برابر ۱۲ بوده است.
	2) شمار مول‌های آغازی هیدروژن، برابر ۳۶ بوده است.
	3) اگر واکنش، کامل (برگشت‌ناپذیر) در نظر گرفته شود درنهایت 8/4 مول آمونیاک تشکیل خواهد شد.
	۴) اگر دمای واکنش (بدون تغییر فشار) افزایش یابد، شمار مول‌های آمونیاک در تعادل جدید، می‌تواند به 6/1 برسد.

	80-  چند مورد از مطالب زیر درست است؟
	1) 2 2) 3 3) 4 4) 5

	81-  اگر ۷۵ گرم محلول سیرشده از یک نمک با دمای  را گرما دهیم تا آب خود را از دست بدهد و ۲۵ گرم نمک خشک به‌دست آید و ۵۰ گرم از همان محلول سیرشده در دمای ، دارای 5/13 گرم نمک خشک باشد، ضریب در معادلۀ خطی انحلال‌پذیری (S) برای این نمک، به‌تقریب کدام است؟
	1) 17/0 2) 17/0-  3) 31/0 4) 31/0-

	82-  چند مورد از مطالب زیر، درست است؟
	1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

	83-  بر پایۀ واکنش: ، اگر 15/3 گرم از یک نمونه آهن (II) سولفید ناخالص با هیدروکلریک اسید کافی واکنش دهد و ۴۴۸ میلی‌لیتر گاز در شرایط  STP آزاد شود، درصد خلوص تقریبی آهن (II) سولفید در این نمونه کدام است و چند گرم آهن (II)  کلرید در این واکنش تشکیل می‌...
	1) 56، 54/2 2) 56، 27/3 3) 76، 54/2 4) 76، 27/3

	84-  در گروه فلزهای قلیایی خاکی در جدول تناوبی، از بالا به پایین چند مورد از ویژگی‌های زیر افزایش می‌یابد؟
	1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

	85-  اگر 04/0 مول سولفوریک اسید با مقدار لازم از فلز آهن واکنش دهد، از واکنش نمک حاصل با باریم نیترات، با بازدهی 5/62 درصد، چند گرم مادۀ نامحلول در آب تشکیل می‌شود؟ (گاز هیدروژن، فراوردۀ دیگر واکنش است. ، ، )
	1) 825/5 2) 325/9 3) 650/11 4) 650/18

	86-  اگر مولکول ، ساختار خطی داشته باشد. چند مورد از مطالب زیر دربارۀ آن، درست است؟
	1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

	87-  نام آلکانی با ساختار مولکولی زیر، .................. است و با آلکانی با جرم مولی .................. گرم همپار است. (، )
	1) 3- اتیل، 4، 6- دی متیل نونان؛ ۱۹۸
	۲) ۳- اتیل، ۴، ۶- دی متیل نونان؛ ۱۸۴
	3) 1، 5- دی اتیل، 2، 4- دی متیل هپتان؛ ۱۸۴
	4) 1، 5-  دی اتیل، ۲، ۴- دی متیل هپتان؛ ۱۹۸

	88-  اگر با صرف 2/18 کیلوژول گرما، دمای یک کیلوگرم آلومینیم از  به  افزایش یابد، گرمای ویژۀ این فلز برابر چند  است؟
	1) 98/0 2) 89/0 3) 91/0 4) 19/0

	89-  کدام ترکیب‌های زیر، به‌ترتیب از راست به چپ، آلدهید و استر هستند و کدام دو ترکیب همپار یکدیگرند؟
	1) b – a – b و d 2) b – a – b و c 3) d – c – a و d 4) d – c – a و c

	90-  شکل زیر، نمودار تغییرات غلظت سه آلاینده گازی،  و  را در ساعت‌های مختلف شبانه‌روز در هوای یک شهر بزرگ نشان می‌دهد، سرعت متوسط تغییر غلظت گازهای  و  نسبت به‌سرعت متوسط تغییر غلظت گاز  در بازۀ زمانی ۶ صبح تا ۱۲ ظهر به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟
	1) ،  2) ،
	3) ، 1 4) 1،

	91-  با توجه به نمودار «مول ـ زمان» زیر که به واکنش 1/0 مول مالتوز با آب و تشکیل گلوکز مربوط است، چند مورد از مطالب زیر، نادرست است؟
	1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

	92-  دربارة مولکولی با ساختار داده شده، چند مورد از مطالب زیر، درست است؟
	1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

	93-  بر پایة واکنش‏های گرماشیمیایی زیر:
	1) - 2)  3)  4)

	94-  دربارة استری با فرمول مولکولی ، چند مورد از مطالب زیر، درست است؟
	1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

	95-  چند مورد از مطالب زیر، درست است؟
	1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

	96-  در دمای یکسان،  محلولی از اسید ضعیف  با  محلول  مولار نیتریک اسید برابر است. اگر  برای اسید ضعیف برابر  باشد، غلظت مولار محلول آن، به‌تقریب چند برابر غلظت مولار محلول نیتریک اسید است؟
	1)  2)  3) 5 4) 6

	97-  کدام مطلب درست است؟
	1) پاک‌کننده‌های غیر صابونی، ترکیب‌های سیرشده به‌شمار می‌آیند.
	2) صابون‌های فسفات‌دار، قدرت ضدعفونی‌کنندگی بیشتری در مقایسه با صابون‌های معمولی دارند.
	۳) قدرت پاک‌کنندگی صابون، به میزان توانایی آن در انجام واکنش شیمیایی با آلاینده‌های موجود در محیط بستگی دارد.
	۴) شوینده‌های خورنده، واکنش‌دهنده‌های نامحلول را به فراورده‌های محلول در آب تبدیل می‌کنند.

	98-  اگر pH محلول یک باز قوی (دارای یک یون هیدروکسید) برابر ۱۰ و pH محلول یک اسید قوی (تک پروتون‌دار) برابر ۴ باشد، نسبت جرم نیتریک اسید به جرم سدیم هیدروکسید که به‌ترتیب باید به ۱۰۰ لیتر از آن‌ها اضافه شود تا هر یک را به  برساند کدام است؟ (، ، ، )
	1) 575/1 2)  3)  4)

	99-  اگر در سلول‌های گالوانی تشکیل‌شده از فلزهای A، D و M با الکترولیت‌های مناسب مربوط به هر یک از آن‌ها در شرایط استاندارد، مشخص شود که در سلول «D – A»، A کاتد و در سلول «M – D»، M  کاتد و در سلول «M – A» A آند است، کدام مقایسه دربارۀ مقدار  این الکت...
	1) ، «D – A» 2) ، «D – M»
	3) ، «D – A» 4) ، «D – M»

	100-  در کدام گزینه، اتم کربن با عدد اکسایش بالاتر وجود دارد؟
	1) 2- پنتانون ۲) اتیلن گلیکول 3) بنزآلدهید 4) متیل استات

	101-  ساختار فلزها، آرایش منظمی از کاتیون‌ها در .................. بُعد است که در فضای بین آن‌ها، سست‌ترین الکترون‌های موجود در ..................، آزادانه جابه‌جا می‌شوند.
	1) دو ـ کاتیون‌ها 2) دو ـ اتم‌های فلز 3) سه ـ اتم‌های فلز ۴) سه ـ کاتیون‌ها

	102-  کدام ماده در حالت مایع، انرژی گرمایی را بیشتر نگه می‌دارد؟
	1) پتاسیم کلرید 2) آب 3) نیتروژن 4) هیدروژن فلوئورید

	103-  ثابت تعادل یک واکنش تعادلی در دمای  برابر ۱۰ و در دمای  برابر ۲۵ است، چند مورد از مطالب زیر، دربارۀ آن درست است؟
	1) 2 2) 3 3) 4 4) 5

	104-  کاربرد کاتالیزگر در واکنش‌های شیمیایی، موجب چند مورد از تغییرهای زیر می‌شود؟
	1) 2 2) 3 3) 4 4) 5

	105-  مقدار 5/1 مول گاز A با 6/0 مول گاز  و 5/0 مول گاز  در یک دمای معیّن در یک ظرف دربستۀ سه لیتری به حالت تعادل: ، وجود دارند. مقدار ثابت تعادل کدام است و مقدار گاز  در آغاز واکنش برابر چند مول بوده است؟
	1) 270، 2 2) 30، 75/2 3) 270، 75/2 4) 30، 2






